



## **В Ейском районе директор предприятия подозревается в невыплате заработной платы**

Ейским межрайонным следственным отделом СКР по краю по результатам рассмотрения материала, поступившего из межрайонной прокуратуры, 27 марта 2012 года возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО «Юг-Стар», подозреваемого в невыплате заработной платы работнику предприятия свыше двух месяцев (ч.1 ст.145.1 УК РФ). По версии следствия, мужчина с 2006 года руководит предприятием, осуществляющим грузоперевозки. При этом в период с июля по декабрь 2010 года он не выплачивал заработную плату подчиненной сотруднице, расходуя имеющиеся у предприятия средства для расчетов с поставщиками и подрядчиками, а также погашая задолженность по краткосрочным кредитам и займам. В результате задолженность по зарплате составила более 51 тысячи рублей. В настоящее время рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Следствием также принимаются меры, направленные на выявление иных фактов невыплаты заработной платы. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Марта 2012

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/673560>